

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

- 153** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Carreteras. Objeto: Proyecto constructivo de la pasarela peatonal sobre la carretera BU-11 en el p.k. 1+300. Código SGP: BU-0011-0001+300. Localidad: Burgos. Expediente: 51.10/17; 33-BU-4700.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE nº 304, de 15 de diciembre de 2017: En el punto 6 Garantías exigidas donde dice "Provisional (importe): 5% del importe neto del presupuesto de licitación" debe decir "Definitiva (%): 5". Lo que se hace público para general conocimiento.

Madrid, 22 de diciembre de 2017.- El Director General de Carreteras.

ID: A170093457-1